

延续革命精神,做心中有光青年

——《革命者》观后感

□ 赵海昀

影片落幕,国际歌还在耳畔。“起来,饥寒交迫的奴隶!起来,全世界受苦的人!满腔的热血已经沸腾,要为真理而斗争!”

影片让我们看到了那个破碎时代的劳苦大众,劳工不如骡子,百姓没有人权,矿工命如草芥,十几岁的报童被外国人当街枪杀……让我们看到了那个动荡时代的青年人,面对军阀的枪,他们守住了自己的信念,唱着共产国际的歌,献出了自己的生命,用生命去唤醒中国。

泪水一次次决堤,拍打着心口的巨石。影片结束,那个时代永远落幕,白炽灯亮起如星,感恩我们如今的河安好,大国昌盛。守常先生,您且安息,试着现在的

我身边的优秀共产党员

□ 谷东



电缆一根根地穿入护套,一把把焊枪整齐齐地码放到完成品存储区,整个动作有条不紊,即便是和其他同事打着招呼,他手中的工作都没有停下来。

在刚刚来到公司时,我有幸在焊枪班实习,几乎每天中午,都能够看到赵班长忙碌的身影。有一次我忍不住问他:“赵哥,为什么不休息一下啊?这样下午工作才有精神啊。”赵班长不善言谈,他只简单说了一句:“今天班组缺人,但活绝对不能落下。”仅仅这一句话,没有任何华丽的表达,却让我看到了一位班长对工作的责任与态度,让我感受到了一名共产党员的使命与担当,深深地触动了我,心中的敬佩之情油然而生。此时,我再次回头看着赵班长,只见他依然埋着头,一丝不苟地整理着产品的外观……我默默地为他竖起了大拇指。

有时遇到工作做不完,工作难度大,需要经常加班,不免要埋怨的时候,耳边便会想起赵哥的那句话——工作绝对不能落下!这句话一直激励着我,让我有了面对困难的执着和坚守。我也相信,默默地付出,也一定会有所收获。

机器人生产线的先锋——潘福前 前段时间机器人投产,加上材料辅料不齐,我临时去机器人生产线工作了两周时间。在这里,我有幸接触了优秀共产党员潘福前,潘哥不高不矮,脸上挂着朴实的笑容。由于机器人检测室空间有限,无法达到单日24台的生产数量,需要有人倒班,半夜进行老化检测。当领导征求大家的意见时,潘哥主动提出,自己去上夜班。原因是自己对该工序非常熟悉,整套流程能够独立完成,不需要找人询问或者帮忙。那一刻,我突然感觉到,人

礼遇

□ 艾立超

由于1976年唐山地震时,家中没有受到大的损失,所以,地震后,我没有像有些同年入伍的战友那样,受到提前探亲的特殊照顾。直到1980年初,当兵3年多的我,完全符合条件时,组织上才安排我探亲。

我的部队驻在山西省大同市。那时,大同到唐山没有直达列车,通常情况下,在大同买好车票,中途在北京转车到唐山。而这次一位丰满籍战友让搭乘大同特快,送给在丰满火车站工作的亲戚。因此,我只好绕道而行——从大同乘车到北京后,转乘开往丰满方向的列车。由于临近春节,出行人员多;当时交通还不十分发达,铁路运力紧张。我回家心切,从大同上车就设座,在北京又坐了个站票。

一上火车,我就受到了特殊关照。列车上的乘客多数是唐山老乡。他们见到我格外亲。“解放军是唐山人民的救星。以往乘车,都是你们给群众让座,今天,我要

蚂蚁军团有力量

□ 吕春利

记得有这样一则寓言:在非洲的草原上,如果见到羚羊在奔跑,一定是狮子来了;如果见到狮子在躲避,一定是象群发怒了;如果成百上千的狮子和象群集体逃命,那是蚂蚁军团来了。这则寓言充分体现了蚂蚁团队的力量。

如今,在芜湖中集瑞江汽车有限公司搅拌车罐体智能焊接生产线现场,我们就组建了一只蚂蚁军团。

瑞江项目生产线因为疫情的原因,各阶段进度滞后,工期越来越短,大预计在不久,眼看赶工期要求,加之产品难度大,预估工期不足,眼看赶工期要求,工期越来越短,各模块担当加班加点抢工期,从预安装到设备的拆解安装,再到用户现场合理性组装,制

有何颜面想“苟安”。一代人有一代人的长征,一代人有一代人的担当。唯有奋斗是青春最靓丽的底色,唯有奉献是青年最有力的回报。奋斗不只是响亮的口号,而是要在做好每一件小事、完成每一项任务、履行每一项职责中见精神。奉献不只是传承的美德,更是心系群众初心、为民服务担使命的精神力量。青年有风华正茂的年纪,也要有“天将降大任于斯人也”的担当,也要有“天行健,君子以自强不息”的勇气,也要有“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”的乐观精神。

我虽做不到天上最亮的星,可我心始终有光,激励我不忘初心,继续前行。(作者系商务局职员)



致一位边防战士

□ 雪玲

着一身戎装
你坚守在祖国的边疆
有了边陲山水的滋养
你变得更加坚韧更加坚强

然而,你身在祖国的边疆
心里肯定思念可爱的家乡
你爱你的家乡,才更愿意坚守边防
你爱你的家乡,才充满了保卫家乡的力量

你在边防线上
生长出了英勇和豪放
以前,都是家乡护着家乡
如今,已该你护着家乡

(作者系东方企业集团员工)

沁园春 建党百年

□ 赵秀民

泱泱中华,文明悠长,江山如画,望地北天南,林海莽莽,稻菽千重,大河浩荡。莺歌燕舞,原野青青,神州万里尽向阳。更豪迈,看巍巍中华,大国担当。

日红云祥,耀城地大物博,引多少英雄豪杰。兴百年奋斗,播救水火;驱除耻辱,扫尽阴霾。中流砥柱,力挽狂澜安家邦。看今朝,数中华民族,百年国殇。

(作者系人力资源和社会保障局职员)



好书推荐

《小王子》

作者简介:
《小王子》是法国作家安托万·德·圣·埃克苏佩里于1942年写成的著名儿童文学短篇小说。本书的主人公是来自外星球的小王子。书中以一位飞行员作为故事叙述者,讲述了小王子从自己星球出发前往地球的过程中,所经历的各种历险。作者以小王子的孩子式的眼光,透视出成人的空虚、盲目、愚笨和死板教条,用浅显天真的语言写出了人类的孤独寂寞、没有根基随风流浪的命运。同时,也表达出作者对金钱关系的批判,对真善美的讴歌。

作者简介:
安托尼·德·圣·埃克苏佩里(Antoine de Saint-Exupéry)法国飞行员,于1900年6月29日出生在法国里昂一个传统的天主教贵族家庭。

1921-1923年在法国空军服役。他曾经有志于报考海军学院,未能如愿,却有幸成了空军的一员,他还是法国最年轻的一代飞行员之一。1923年退役后,先后从事过各种不同职业。1926年,圣埃克佩里进入拉泰科埃尔航空公司。在此期间,出版小说《南方邮件》(1929)、《夜航》(1931),从此他在文学上声誉鹊起。1939年,又一部作品《小王子》问世。第二次世界大战期间他加入法国空军。后辗转去纽约开始流亡生活。在此期间,写出《空军飞行员》(给一个年轻人的信)《小王子》(1943)等作品。1944年重返同盟国地中海空军部队。在二战时期的一次飞行任务中(1944年7月31日),他驾驶飞机晚上湛蓝的天空,从此一去不复返。《在沙漠中心》(选自《人类的大地》)被选入中学课本

瑞江项目涉及产品品类很多,单台设备运转平稳,现在已经进入整体调试运行阶段,为了保证项目顺利进行,机械、电气、焊接、制造等各部门精英齐聚,组成了一支蚂蚁军团,大家各有分工又不分彼此,我们的团队在和谐的氛围中,辛辛苦苦地工作着!我们总是在强调团队,我也一直在思考,团队是什么?瑞江项目让我对此深刻体会:一群人在一起构成一个团队,一群人在一起共同做一件事也构成一个团队,团队不是在一起工作的陌生人,团队不是一个集体,而是一个默契的集体! (作者系开元装备事业部职员)

科技引领发展

创新成就未来

Tangshan National Hi-tech Industrial Development Zone

中共唐山高新技术产业开发区工作委员会 唐山国家高新技术产业开发区管理委员会 主办
http://www.tsgxq.gov.cn E-mail:tsgqxwzx@163.com

2021年8月1日

半月刊(总第254期)

内部资料 免费交流

15

高新区召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲报告会

本报讯(王曦峰 王晶)按照中央和



本报记者 刘梓涵 摄

唐秋原强调,要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,奋力开启高新区高质量发展新征程。

唐秋原强调,要坚持创新实干,深入贯彻“九个必须”根本要求,以强烈的使命担当奋力开创“四个高新”建设新局面。要在建设“活力高新”上开新局,树立“大抓项目”的导向,在招商引资上升级加力,全力以赴引进一批大项目、新项目、好项目落户高新,构建更具竞争力的现代产业体系。要在建设“活力高新”上开新局,深入实施高新技术企业“苗圃造林”、科技型中小企业倍增行动,扩大新一轮对外开放,做大做强工资工业园,深化“放管服”改革,打通基层服务“最后一公

队,维护稳定的“铁拳头”,以实际行动展示特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能打仗的良好形象,为高新区经济持续健康发展和社会大局稳定提供了有力支撑。高新区将一如既往地支持部队建设,形成军民融合发展新格局,谱写军民鱼水情新篇章。

高新区召开生态环保督查专题调度会

本报讯(吕凤静)7月19日下午,全市生态环保督查工作调度会后,高新区党工委、管委会主任唐秋原当即召开工作会议,对生态环保督查和高新区近期生态环保工作进行安排部署。市生态环保督查第十五督查组组长韦远东及所有组员和区直各有关部门、各镇办主要负责同志参加了会议。

唐秋原强调,各单位各部门要不折不扣贯彻落实全市生态环保督查调度会议精神,统一思想、迅速行动、聚焦问题、精准施策、全力攻坚,以铁的决心、铁的手腕、铁的举措,推进高新区

式滑雪空中技巧世界冠军郭丹丹,又有让五星红旗在奥运赛场上高高飘扬的让世界冠军刘玉坤;既有真情讲述“雪花绽放奥运情”、记录唐山松下为奥运筑“巢”的唐山松下员工侯伟福,又有首钢人的骄傲、首钢职工李红继;既有北京体育大学大学生郭露阳,又有北京东城区龙潭北里社区副主任王波。他们所讲述的平凡又不平

精神走好新时代长征路,奋力开启高新区高质量发展新征程。唐秋原强调,要坚持创新实干,深入贯彻“九个必须”根本要求,以强烈的使命担当奋力开创“四个高新”建设新局面。要在建设“活力高新”上开新局,树立“大抓项目”的导向,在招商引资上升级加力,全力以赴引进一批大项目、新项目、好项目落户高新,构建更具竞争力的现代产业体系。要在建设“活力高新”上开新局,深入实施高新技术企业“苗圃造林”、科技型中小企业倍增行动,扩大新一轮对外开放,做大做强工资工业园,深化“放管服”改革,打通基层服务“最后一公

队,维护稳定的“铁拳头”,以实际行动展示特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能打仗的良好形象,为高新区经济持续健康发展和社会大局稳定提供了有力支撑。高新区将一如既往地支持部队建设,形成军民融合发展新格局,谱写军民鱼水情新篇章。

的关心和慰问支持表示感谢,大家一致表示,将始终牢记党和人民的重托,认真履行职责使命,全心全意为人民服务,以更加坚定的信念和更加饱满的热情,全力支持高新区各项事业建设发展,为加快“四个高新”建设贡献力量。

唐秋原还就“散乱污”企业治理、垃圾秸秆禁烧等工作进行安排部署,要求突出高新区防控优势,充分利用大数据等科技手段创新治污举措,推进工业污染防治转变。要切实发挥大气网格化监控系统、餐饮油烟智能管控平台、扬尘远程视频监控系统和颗粒物在线监测系统等优势,切实提高污染防治效率和监管精度。要压实属地责任,结合气象条件及时调整管控措施,管控对象,重点抓好建筑工地、施工道路、裸露地面、渣土及物料运输车辆管理,以

要密切配合、搞好服务,强化整改,确保督查工作顺利开展。唐秋原还对“散乱污”企业治理、垃圾秸秆禁烧等工作进行安排部署,要求突出高新区防控优势,充分利用大数据等科技手段创新治污举措,推进工业污染防治转变。要切实发挥大气网格化监控系统、餐饮油烟智能管控平台、扬尘远程视频监控系统和颗粒物在线监测系统等优势,切实提高污染防治效率和监管精度。要压实属地责任,结合气象条件及时调整管控措施,管控对象,

中国对国际奥林匹克运动作出的又一重要贡献。尤其在全球疫情蔓延的背景下,成功举办北京2022年冬奥会和冬残奥会是体现奥林匹克价值观、彰显生命命运与共、共克时艰的重要舞台,也是全球冲破疫情阴霾、走出黑暗隧道的温暖之光。相信在中国各界的共同努力下,2022年,我们的中国一定能举办一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会!

推进“三重四创五优化”活动

高新区召开文明城市创建工作培训会议



本报记者 刘坤 摄

本报讯(王晶)7月30日下午,高新区组织召开文明城市创建工作培训会议,对文明城市创建工作再培训、再安排、再部署。高新区党工委、管委会主任唐秋原,市委宣传常务副部长、市文明办主任李泽明出席会议并讲话。

会上,李泽明部长系统讲解了文明城市创建测评体系、测评环节及创建工作中应把握的重点、注意事项、具体事例,并结合创建工作积累的实践经验,提出了解决问题的思路和方法。培训通俗易懂、深入浅出,具有很强的指导性和可操作性,为高新区创建工作进一步指明了方向、理清了思路。

唐秋原强调,要高度重视,切实增强“紧迫感”。全国文明城市是中央综合评价一个城市“五个文明”建设的最高荣誉,是含金量最高、综合性最强、影响力最大的城市品牌。各责任单位一定要提高政治站位,树立全局意识,坚决扛起文明城市创建的使命责任,集中精力、持续用力,高标准高质量抓好文明城市创建各项工作。唐秋原强调,要聚焦问题,对标创建“补短板”。要迅速明确任务。各创建责任单位要对照文明城市工作标准,全面系统梳理任务,进一步压实责任、分解任务,明确整改时限、明确工作人,明确工作表。要把握创建方向。各镇办尤其是要做好街道办事处和老庄子镇,要聚焦社区治理、市场管理、农村创建等重点工作,认真研究,系统施治。

唐秋原强调,要压实责任,强化督导“抓落实”。领导要带头。班子成员和各单位各部门主要负责同志要现场办公、一线指挥,主动到一线了解情况、发现问题、解决问题。责任要明确。区文明办和督查室要聚焦实地点位问题“大起底”,重点难点集中攻坚、模拟复制式达标,实地点位包联制度、社区楼门长制度“五项举措”,开展拉网式督导检查,迅速整改存在问题。问责要严肃。对重视不够、措施不实、推进不力的单位和人员,要启动问责机制。要把创建工作作为评选推荐省市级文明单位的前置条件,对因工作不力而影响全区创城大局的部门和单位,要取消申报资格。

区直各有关单位主要负责同志和分管负责同志;各镇(办事处)党政主要负责同志和分管负责同志;各村、社区书记;各集贸市场负责人参加会议。

唐秋原参加办公室党支部党史学习教育专题组织生活会



本报记者 孙雨佳 摄

本报讯(王晶 高铭泽)按照党中央要求和省委统一部署,安排7月22日下午,高新区党工委、管委会主任唐秋原以一名普通党员的身份参加所在党支部——办公室支部的党史学习教育专题组织生活会。

在组织生活会上,党政综合办公室主要负责同志汇报了办公室支部工作情况及开展党史学习教育情况,并进行个人对照检查,主动接受各位党员代表批评。随后,其他党员代表也逐一进行个人对照检查发言,相互之间开展了严肃而坦诚的批评和自我批评。

唐秋原表示,要牢记入党誓词。会上,向4名在7月份入党的同志送上了政治生日贺卡,寄语大家牢记入党誓词,牢记初心使命,努力为人民办实事、求实效,“政生日贺卡”是建党100周年之际,机关党委特意与党员同志定制,使党员切实感受到党组织的温暖,增强党员的政治荣誉感、归属感。

唐秋原同志高度评价了办公室的各项工作,指出办公室工作有章法、有创新,事事超前,事事争先,达到了“细致、精致、极致”的要求,下一步要积极打造办公室工作品牌,形成亮点,充分发挥示范引领作用。

唐秋原强调,办公室党员干部要砥砺初心使命,不断提升“三服务”水平,努力在四个方面作表率。要在强化理论武装上作表率。要在学懂上下功夫。坚持读原著、学原文、悟原理,逐字逐句研读“四本书”和习近平总书记“七一”重要讲话,持续兴起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。要在弄通上下功夫。第一时间跟进学习习近平总书记的最新讲话,重要文章和指示批示精神,深刻领会其思想精髓、核心要义,做到用理论指导实践。要在做实上下功夫。全面对标对表,把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,知行合一、以知促行,提高自身综合素质和业务能力,促进各项工作再上新台阶。要在坚定理想信念上作表率。要牢固树立理想信念。忠诚于党的理想信念,是一名共产党员的基本素质。作为办公室工作人员更要把加强党性修养和理想信念教育作为终身课题。要坚定理想信念,筑牢伟大复兴的信心。坚决落实党中央和省市委决策部署,为加快“四个高新”建设,搞好各项协调事务,推动“十四五”开好局、起好步。要自觉发挥共产党员的模范作用。要带头做好自己的本职工作,兢兢业业的履职尽责,创造一流工作业绩。要严于律己,办公室的每一名党员干部都要带头遵守廉洁从政各项规定,主动接受各方监督,在工作中始终秉持自重、自省、自警、自励,用履职尽责的实际行动诠释对党的忠诚。要在勇于担当当上作表率。办公室全体同志要始终坚持“争第一、创唯一”标准,在全区各项工作中“扛红旗”。